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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2002-10-28-án                      

                     17,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

               / Az ülés anyagát videó felvétel tartalmazza./

Jelen vannak:  Heiter Tamás                   


polgármester    

                        Boriné Ág Anna              


képviselő


Faddiné Szita Erzsébet


képviselő

                        Grim Jánosné




képviselő

                        Határ Zoltán




képviselő

                        Kissné Horváth Cecília


képviselő

 
Mong Miklós                


képviselő                                          

                        Szűcs Józsefné



képviselő


Dr. Varga László



képviselő

                        Vereckei Lászlóné
      

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Nagy Mátyás jegyző
Varsányi Miklósné címzetes főmunkatárs

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak:  0 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:   52 fő

Vereckei Lászlóné korelnök: Szeretettel, nagy-nagy tisztelettel köszöntöm a kedves 

vendégeket, képviselőtársaimat, polgármester urat a képviselő-testület alakuló ülésén. Engedjék meg, hogy külön tisztelettel köszöntsem Fertő László urat a Megyei Közgyűlés Elnökét.

Mint korelnöknek, nekem jutott ez a megtiszteltetés, hogy a mai alakuló ülésen a levezető elnök szerepét betöltsem. 

A képviselő-testület alakuló ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 10 fővel jelen van. Felkérem képviselő társaimat, hogy az előzőleg kiküldött napirendi  pontokat fogadják el és ez alapján tartsuk az ülésünket.

A képviselőtestület 10 igennel elfogadta .

                     



                       - 2 -
N A P I R E N D :

1./ Helyi V álasztási Bizottság tájékoztatója a választás 

eredményéről és a megbízólevelek átadása. 

Előadó: Klupács Károly a HVB elnöke.

    2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele. 

Az esküt előolvassa: Klupács Károly a HVB elnöke.

    3./ Polgármesteri program ismertetése.

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

    4./ Polgármester illetményének megállapítása.  

Előadó: Boriné Ág Anna

    5./ Szervezeti és Működési Szabályzat ( SZMSZ ) módosítása.

( Bizottságok létrehozása.) 
    6./ Választás az alpolgármesteri tisztségre és az alpolgármesteri 

tiszteletdíj megállapítása. 

Előadó: Heiter Tamás, polgármester.
    7./ Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára 
Egyebek

1./ Helyi Választási  Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása. 
Vereckei Lászlóné korelnök: Felkérem Klupács Károlyt a Helyi Választási Bizottság elnökét, 

hogy a választás eredményéről tájékoztassa a megjelenteket.

Klupács Károly HVB elnöke: Köszöntöm a HVB nevében a megjelenteket. Tájékoztatásul 

elmondanám, hogy  a választás rendben lezajlott, rendkívüli, vagy különleges esemény nem történt. A szavazó helyiségek rendben voltak. 

A választás eredménye: polgármester jelöltek közül a legtöbb szavazatot a FIDESZ által jelölt Heiter Tamás kapta, így Ő a polgármester. 

Képviselő jelöltek közül települési képviselőnek választották: Boriné Ág Anna független, Faddiné Szita Szilvia független, Gécs Zoltán- de Ő írásban lemondott leendő mandátumáról, így a kieső jelölt helyébe az MSZP jelöltje, Vereckei Lászlóné
lépett – Grim Jánosné független, Határ Zoltán független, Kisné Horváth Cecília független, Mong Miklós független, Szűcs Józsefné független és Dr. Varga László független jelölteket. Vereckei Lászlóné korelnök: Felkérte Klupács Károlyt a HVB elnökét a megbízólevelek átadására.

Klupács Károly a HVB elnöke átadta a megbízóleveleket, mindenkinek sok sikert kívánva 

munkájához.
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2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.
Vereckei Lászlóné korelnök: Felkérem megválasztott képviselő társaimat az eskü letételére és Klupács Károly Elnök Urat megkérem, hogy előolvassa az eskü szövegét.

Klupács Károly HVB elnöke:  Következzen az eskü letétele:

/ Az eskü szövegét a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. /

Megállapítom, hogy a képviselők az esküt letették. Felkérem a képviselőket az eskü-       okmányok aláírására.

Vereckei Lászlóné korelnök: Felkérem Heiter Tamás polgármester Urat az eskü letételére.

Következzen az eskü:

„Én, Heiter Tamás esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Lovasberény javát szolgálom. Isten engem úgy segéljen.”

Klupács Károly HVB elnöke: Felkérem Heiter Tamás polgármester urat az esküokmány 

aláírására.

Vereckei Lászlóné korelnök: Köszönöm Klupács Károly úrnak a közreműködést, gratulálok 

képviselő társaimnak és a polgármester úrnak. 

Tájékoztatok mindenkit, hogy vagyonnyilatkozatot kell tennünk a megbízólevél kézhezvételétől számított 30 napon belül.

Felkérem polgármester urat, hogy az ülés további vezetését vegye át és tartsa meg a polgármesteri program ismertetését.

3./ A polgármesteri program ismertetése.

Mielőtt rátérnénk a harmadik napirendi pontra, tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a napirend szerinti bizottságok /tagok/ megválasztása és az alpolgármester választás zárt ülés keretében történik. Szavazásra teszem fel a napirendi pontok változtatását.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett a következő zárt ülési napirendi pontokkal.

    1./ Bizottsági tagok megválasztása: zárt ülés keretében
Előadó: Heiter Tamás

    2./ Választás az alpolgármesteri tisztségre és az alpolgármesteri 

tiszteletdíj megállapítása. 

Előadó: Heiter Tamás, polgármester
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Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. Megköszönöm a 

Helyi Választási Bizottságnak, képviselő jelölteknek, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak ezt a rendkívül nagy munkát, amit végeztek, erő felett dolgoztak azon, hogy ma itt ez az ülés létrejöjjön.

Szeretném megköszönni a képviselő jelölteknek, akik indultak, képviselő jelölteknek, akik indultak és bejutottak a képviselő-testületbe, hogy megmérették magukat, ez nem kis felelősség. Óriási felelősség hárul arra, aki egy ilyen feladatot felvállal, kiteszi magát a közszereplésnek és tenni, jobbítani akar a faluért.

A választás eredményét nem úgy kellene felfognunk, hogy vannak nyertesek és vannak vesztesek, hanem itt mindenki nyert. Igyekszünk rászolgálni arra a bizalomra, amivel minket megtiszteltek választópolgáraink.

A hivatal munkatársaival megbeszéltük, hogy megpróbáljuk bevezetni a titkárságot, ami azt jelenti, hogy egy központi iktatás lesz. A központi iktatáson keresztül az iratok nyomon követhetők lennének. Ez átszervezési munkával is együtt járna. Portaszolgálatot fogunk bevezetni, aki bejön ide, rögtön eligazodást és segítséget találjon.

Azt a rendszert, amit kialakított a hivatal továbbra is megtartjuk. Jónak tartom a  törzsmunkaidőt 9-14-ig, ami alól természetesen a polgármester és a jegyző kivétel, mivel 8-tól már a folyamatos munkával a hivatal működéséért és a folyamatos ügyek pontosságáért felelnek.

Ügyfélfogadás rendjében vissza fogjuk állítani a 3 + 2 napot, ami azt jelenti, hogy 3 nap jöhetnek az ügyfelek. A hivatal dolgozóitól érkezett igény, hogy az ügyiratokat csak úgy lehet feldolgozni, hogyha nem nyitják rá az emberre 5 percenként az ajtót. Ez annak sem jó, aki az íróasztal túloldalán ül és annak sem jó, aki a saját ügyeit szeretné elintézni, hiszen, valószínűleg türelmetlenül néznek rá.

Naponta kósza rémhírekkel találkozom, amit még a választási kampány utózöngéinek tartok, arról szólnak, hogy kiket, milyen sorrendben és milyen alfabetikus vagy életbelépő kritériumok alapján, hogyan fog majd a polgármester tönkretenni, elbocsátani, lehetetlenné tenni. Csütörtökön a hivatal dolgozóival és a közcélú kollégákkal összeültünk és ezt a tényt, képzetet eloszlattuk, a kósza híreknek semmi alapja nincs.

Mindenkinek a segítségére, munkájára számítok. Minden segítő szándék, segítő akarat jót tesz, ezt patronálom, ezt segítem, csak ezzel találkoztam ebben az egy hétben, amennyit itt töltöttem a hivatalban.

Vissza kell néznünk a hivatal és az intézmények életében az elmúlt időkre, semmi másért, csak azért, hogy a polgármester és a képviselők tisztába jöjjenek a folyamatban levő ügyekkel. Nekünk az új testületnek korrigálnunk kell azokat a hibákat, amelyeket a Közigazgatási Hivatal, -mely a törvényesség felügyeletét látja el – kifogásolt, ezeket az ügyeket sorba kell vennünk, olyan mederbe kell terelnünk, hogy az mindenki számára, a törvényességi felügyelet számára is elfogadható legyen.
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Az áthúzódó feladatok lajstromát megkaptam, de tudomásom szerint a képviselők ebben a dologban ne lettek tájékoztatva. A Jegyző Urat megkérném arra, hogy azt a lajstromot, ami a szőlőhegyi, János hegyi grófi pincével kezdődik és bezáródik a pályázati anyagokkal, minden képviselő társamnak juttasson el.

Év vége előtt kötelességünk közmeghallgatást tartani. Közmeghallgatás, mint tudjuk két éven keresztül nem volt. Amennyi ebbe a két hónapba bele fog férni, át fogjuk tekinteni ezt a két évet és tájékoztató jellegű közmeghallgatást fogunk tartani, erre várjuk a kérdéseket.


A szennyvíz ügye nagyon fontos, hogy végre olyan írásos formába, mindenki számára elérhető alakot öltsön, korrekt módon tájékozódni tudjon. Ez a szennyvízelhelyezéssel és a jövőbeni elképzeléssekkel kapcsolatos lesz.


Jövő hétre a lebonyolító, vagy kivitelező a VESZPRÉMBER bejelentkezett hozzám, sokkal többet fogok tudni ez után a beszélgetés után.


Intézmények tekintetében minden jót, ami az intézmények életében eddig volt őrizzük meg és minden segítséget, ami az intézmények életét jobbá, könnyebbé teheti, azt a hivataltól, tőlem, képviselő társaimtól kapják meg. Azt kérem az intézmények vezetőitől, hogy bizalommal legyenek. Mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy mindenki a munkavégzéshez, az elképzeléseikhez a legoptimálisabb segítséget kapja meg.


Ellátogattam az óvodába, sajnos az iskolába az igazgató úrhoz még nem jutottam el.


Az óvoda vezetőjétől probléma lajstromot kéretem, mik azok a problémák, amiket pillanatokon belül meg kell oldanunk.


A sport ügyét nagyon fontosnak és támogatandónak tartom. Olyasmiket hallok, hogy a sportvezetés le fog mondani. A sportvezetés eddig is kiválóan dolgozott, az eredmények őket igazolják. Rossznak tartanám, ha ezek a pletykák igazak lennének.


Az időskorúak étkeztetését próbáljuk visszaállítani úgy, ahogy egypár éve volt. Sok az   egyedül élő idős, magatehetetlen ember, aki önmagát már nem képes ellátni, él a községben, akiknek szerettei máshol élnek és nem tudnak segíteni. Mindenképpen meg fogom találni a módját annak, hogy az ebéd kihordása, ami volt, a rendelkezésükre álljon.


Polgárőrség is megkeresett a héten, köszönöm nekik, - nem voltak kíméletesek, hogy elmondjam -, bizony vannak gondok, amiket meg kell oldanunk. Beszéltünk a rendőrségi ügyekről.


A pátkai rendőrkolléga is átjött, egy délelőttöt szántunk arra, hogy a problémáknak egy kis szeletét át tudjuk tekinteni.


A református egyház irányában már egy hosszabb beszélgetésen túl vagyok, a katolikus egyház irányába még előtte állok. Közelítenünk kell egymáshoz az elképzeléseket. Le fogunk ülni és megoldjuk a közös előrelépések lehetőségét.
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Személyi dolog, Szili Miklós kollégának a visszavétele lenne és ebben kértem a hivatal segítségét, mindenfajta támogató szemcsillogás a rendelkezésemre állt, de nyilván majd létszámot kell bővítenünk, ha a csatornázás, pályáztatások beindulnak, mind a két műszaki ember ittléte nagyon fontos lesz.


Október 23.-a szép ünnep volt. Úgy ünnepeltünk, hogy emelt fővel nézhetünk, nézünk is egymás szemébe.


Berényi Újsággal kapcsolatosan, a héten levélben megkértem a szerkesztőséget, hogy 

vegyék fel a munkát, folytassák ott, ahol a toll annak idején a kezükből kiesett. Majdnem egy évtizedre visszatekintő újság munkáját nem szabad, nem engedhetjük, hogy egy tollvonással a napi politika érdekei tönkre tegyék. Fontos az értékeket teremtő és hónapról-hónapra értékeket felszínre hozó, és bennünket tájékoztató fórum működjön, megmaradjon.

Külkapcsolatok terén, erőszakosan, határozottan fogunk a svájci és német települések felé nyomulni. El fogjuk azt érni, hogy nekünk – pár éven belül – testvér települési együttműködésünk legyen, hiszen tanulnunk kell az ottani tapasztalatokból. 

Fontos olyan emberekre odafigyelni, akik tudták hogyan kell egy népet fölemelni, hogyan tudták ezeket az embereket boldoggá, gazdaggá és elégedetté tenni, hogyan tudták az intézményrendszereket fejleszteni, életben tartani, milyen pályázati tapasztalataik vannak.

Igazgató úrral még nem sikerült leülnünk, csak beszéltünk pár szót. Szó esett – érintőlegesen ugyan – hogy a művészeti alapiskolát szorgalmazni kell. Azt gondolom, hogy az igazgató úr és a képviselő társaim támogatását is fogom bírni. Szándékaim szerint a II. félévtől olyan fajta előkészítés indulna el az iskolában, ami azokat a gyerekeket és szülőket helyzetbe hozza, akik ezzel a lehetőséggel élni kívánnak.

További elképzelésem – ehhez a testület felhatalmazása is kell -, hogy Lujza Major képviselő jelöltje Duró József, aki ugyan a képviselő-testületbe nem jutott be, azonban tanácskozási joggal, bár szavazati joggal nem, szeretném, ha minden testületi ülésen részt venne. 

Lujza Major is Lovasberény része, ezért ezt -úgy érzem-, meg kell tennünk.

Szeretném, ha havonta egyszer lenne egy képviselői fogadónap. Hadd jöjjenek be az állampolgárok és ne a boltban kelljen találkozni, ne ott vitassák meg a falu ügyeit, saját problémájukat, hanem lehessen leülni egy asztal mellé és négyszemközt, tisztességesen – az idő sürgetésének nem engedve – beszéljék meg egymással a falu lakossága és képviselő társaim.

Heiter Tamás polgármester: A törvény előírásainak megfelelően Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottságot kell választanunk, ez eddig is volt, a törvény írja elő.

Szándékaim szerint több bizottság létrehozására teszek javaslatot: ilyen az  

· Oktatási Kulturális és Civil Kapcsolatokért Felelős Bizottság, -Sport Bizottság, 

· Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság.
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Öt fő tagsággal választjuk bizottságainkat, amiből 3 fő képviselő, 2 fő külsős-, nem képviselő tag, de név szerint majd zárt ülés kertében döntünk.

A bizottságok létrehozásával a hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát is módosítanunk kell.

Szavazásra teszem fel, hogy létre hozzuk-e az Oktatási, Kulturális és Civil kapcsolatokért felelős bizottságot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a  Oktatási Kulturális és Civil Kapcsolatokért Felelős Bizottság létrehozását. 

Szavazásra teszem fel, hogy létre hozzuk-e a Sport Bizottságot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a Sport Bizottság létrehozását.

Szavazásra teszem fel, hogy létre hozzuk-e a Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságot és a bizottságok létrejöttével  az SZMSZ módosításával egyetértenek.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság létrehozását és a bizottságok létrejöttével  az SZMSZ módosításával egyetértenek.

A képviselő-testület nyílt szavazással 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

                                121/2002.(X. 28.) számú
                                   H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő bizottságokat hozza létre:

  Pénzügyi Bizottság 5 fős tagsággal, amiből 3 fő képviselő, két fő    

  külsős-, nem képviselő tag,

  Oktatási Kulturális és Civil Kapcsolatokért Felelős Bizottság 5 fős 

  tagsággal, amiből  3 fő képviselő, két fő külsős-, nem képviselő tag,

   Sport Bizottság 5 fős tagsággal, amiből 3 fő képviselő, 2 fő külsős-, 

  nem képviselő tag, 

  Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 5 fős  

  Tagsággal, amiből  3 fő képviselő, 2 fő külsős-, nem képviselő tag.

Utasítja a polgármestert a  szükséges intézkedések megtételére és az

SZ.M.SZ. módosításának előterjesztésére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

Határidő: 2002. november 01
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Heiter Tamás polgármester: Most zárt üléssel folytatjuk. Kérem a testület tagjait és a jegyző 

urat, hogy fáradjanak az irodámba ott tartjuk meg zárt ülésünket, megválasztjuk a bizottságok tagjait és alpolgármestert is választunk. Ezt követően újból nyílt üléssel folytatjuk, addig kérem mindenki türelmét.






Kmf

Heiter Tamás







Varsányi Miklósné 

Polgármester







  jegyző helyettes 

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2002. október 28-án  18,30 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

                                                                     Lovasberény Községi Önkormányzat
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2002-10-28-án                      

                     18,30 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

               / Az ülés anyagát videó felvétel tartalmazza./

Jelen vannak:  Heiter Tamás                   


polgármester    

                        Boriné Ág Anna              


képviselő


Faddiné Szita Erzsébet


képviselő

                        Grim Jánosné




képviselő

                        Határ Zoltán




képviselő

                        Kissné Horváth Cecília


képviselő

 
Mong Miklós                


képviselő                                          

                        Szűcs Józsefné



képviselő


Dr. Varga László



képviselő

                        Vereckei Lászlóné
      

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Nagy Mátyás jegyző

Varsányi Miklósné c. főmunkatárs

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak:  0 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:   52 fő

Heiter Tamás polgármester: Köszöntöm a jelenlevőket.  Megállapítom, hogy az                      ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 10 fő jelen van.                      A nyílt ülést megnyitom, folytatásaként a zárt ülés előtti nyílt ülésnek.


Türelmüket köszönöm.


Előzőleg a zárt ülésen megválasztásra került az alpolgármester és a bizottságok tagjai. A zárt ülésen hozott határozatokat kihirdetem:
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               Alpolgármester megválasztásáról készült határozatunk a következő:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                  123./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete titkos    

  szavazással Határ Zoltán képviselőt választotta meg társadalmi  

  megbízatású alpolgármesternek.

  Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

  Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

  Határidő: azonnali, folyamatos


Bizottságok tagjainak megválasztásáról hozott határozatainak a következők:

 Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                   124./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági 

  és Pénzügyi Bizottság elnökének Boriné Ág Anna képviselőt, 

  tagjainak:   

  Szűcs Józsefné képviselőt, 

  Vereckei Lászlóné képviselőt, 

  Krencz Istvánné választópolgárt, 

  Preilné Czipóth Mária választópolgárt választotta meg.

  Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére és a nem

  képviselő tagok esküjének letételére.

  Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

  Határidő: 2002. november 04.
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Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                  125./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási,   

  Kulturális és Civil kapcsolatokért felelős Bizottság elnökének Faddiné   

  Szita Erzsébet képviselőt,

  tagjainak:   

  Szűcs Józsefné képviselőt, 

  Vereckei Lászlóné képviselőt, 

  Kerecsényi Tiborné választópolgárt, 

  Kardos Ábel választópolgárt választotta meg.

  Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére és a nem

  képviselő tagok esküjének letételére.

  Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

  Határidő: 2002. november 04.

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                  126./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sport  

  Bizottság elnökének Mong Miklós képviselőt, 

  tagjainak:   

  Grim Jánosné képviselőt, 

  Dr. Varga László képviselőt, 

  Faddi István választópolgárt, 

  Paudics Péter választópolgárt választotta meg.

  Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére és a nem

  képviselő tagok esküjének letételére.

  Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

  Határidő: 2002. november 04.

:
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Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                  127./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  

  Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság 

  elnökének Dr. Varga László képviselőt,   

  tagjainak:   

  Boriné Ág Anna képviselőt, 

  Faddiné Szita Erzsébet képviselőt, 

  Mong Miklós képviselőt, 

  Grim jánosné képviselőt választotta meg.

  Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére és a nem

  képviselő tagok esküjének letételére.

  Felelős: Heiter Tamás polgármester, jegyző

  Határidő: 2002. november 04.

4./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Heiter Tamás polgármester: határozatainknak megfelelően módosítanunk kell a Szervezeti 

Működési Szabályzatunkat a bizottságok tekintetében.

Javaslom, hogy az SZMSZ 24.§-át helyezzük hatályon kívül és helyébe kerüljön az előterjesztés.

            / Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

A polgármester, a települési képviselők, valamint a bizottságok tagjainak felsorolás az SZMSZ 1 számú mellékletének helyébe kerül.


/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

A bizottságok feladat és hatásköre az SZMSZ 3 számú mellékletének helyébe lép.

            / Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza.  

Szavazásra teszem fel a módosítások tekintetében az SZMSZ rendeletünk módosítását.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:




Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének







11/2002.(XI. 1.) számú







   R E N D E L E T E

          


/ A rendeletet a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza. /
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5./ Polgármester illetményének megállapítása

Heiter Tamás polgármester: Következő napirendi pontunk a polgármester illetményének 

megállapítása, amit a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság terjeszt elő. Bejelentem, hogy

érintettségem miatt nem veszek részt a napirendi pont tárgyalásán. 

Heiter Tamás polgármester elhagyta a termet.

Boriné Ág Anna képviselő, a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság 

tagjaival egyeztetve a polgármester bérét 220.500.-Ft-ban állapítjuk meg. Természetesen ez bruttó összeg, szeretnénk, ha a képviselő-testület javaslatunkat elfogadná.

Határ Zoltán alpolgármester: Szavazásra tette fel, hogy a polgármester bére 220.500.-Ft-ban 

kerüljön megállapításra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

 Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                     128./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

 Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Heiter   

 Tamás polgármester illetményét 220.500.-Ft-ban határozta meg.

 Ez az önkormányzati illetményalap a 35.000.-Ft és a törvény által

 adható szorzók közül a 6,3 szorzata.

 Utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.




 Felelős:  Jegyző




 Határidő: 2002. november 29.

Heiter Tamás polgármester visszajött a terembe.

Határ Zoltán alpolgármester: Ismertettem  a polgármester illetményéről hozott határozatot, 

gratulálok és sok sikert kívánok a munkájához.

Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára

Heiter Tamás polgármester: a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 62. §. 

(5) bekezdése alapján a képviselő-testületek az alakuló ülést követő 6 hónapon belül felülvizsgálják, vagy megalkotják Szervezeti és Működési Szabályzatukat. Erre a munkára szerintem négy hónap elegendő lesz. Ez a mi feladatunk is. Kérem a jegyző urat, minden képviselő társamnak az aktuális SZMSZ -t juttassa el. Otthon mindenki átolvassa, és a szükséges változtatásokkal módosítjuk.
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Szavazásra teszem fel, elfogadják-e, hogy 4 hónapon belül kerüljön felülvizsgálatra a


Szervezeti és Működési Szabályzat?

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                     129./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát határozta meg, amely előkészítésére megbízást ad a Vagyonnyilatkozati és összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságnak.

 Felelős: Heiter Tamás polgármester, Dr. Varga László a Bizottság 

  elnöke.




 Határidő: 2002. április 28.

Egyebek:

a.) Képviselői tiszteletdíjak

Heiter Tamás polgármester: Az ülést megelőzően beszélgettünk a képviselőkkel, hogy 

részükre adható tiszteletdíj, de erről ők lemondani szándékoznak. Kérem, hogy erre vonatkozó nyilatkozatukat erősítsék meg.

Boriné Ág Anna: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Faddiné Szita Erzsébet: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Grim Jánosné: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Kisné Horváth Cecília: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Mong Miklós: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Szűcs Józsefné: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Dr. Varga László: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Vereckei Lászlóné: a tiszteletdíj adását nem igénylem.

Heiter Tamás polgármester: köszönöm az alpolgármester tiszteletdíjának esetében 

felülvizsgáljuk lehetőségeinket.

b.) Óvodatitkári munkakör létesítése
Heiter Tamás polgármester: Az óvoda részéről érkezett egy megkeresés- ezt egy közös 

beszélgetés előzte meg – amelyben az óvodatitkári álláshelyre kér a testülettől egy álláshely bővítést.

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza. / 
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Voltam az óvodában. Az óvoda vezetője írja az átsorolásokat, minőségbiztosítással kapcsolatos iratokat ő maga gépeli, iktatja. Az Ő feladatköre ennél sokkal kiterjedtebb, ez napi több órás elfoglaltságot ad. Indokoltnak látom az óvoda részéről a z egy fő létszámigény biztosítását.

Vereckei lászlóné képviselő: Anyagilag ez mit jelent?

Heiter Tamás polgármester: Ennek a státusznak a betöltése Németh Endréné személyében 

történne úgy, hogy a hivatalból menne át, a jelenlegi bére megtartásával kerülne az 

óvodába, áthelyezéssel.

Szűcs Józsefné képviselő: Mikórtól lenne, mivel a költségvetésbe még nincs betervezve, ha Ő 

elmegy a bérével mi lesz?

Heiter Tamás polgármester: Az Ő helyébe fel kell venni valakit.

Boriné Ág Anna képviselő: Én erre nem szavaznék, nem vagyok felkészülve, most hallottam 

először, tehát ebben most én dönteni nem tudok, nem ismerem a bér vonzatát.

Heiter Tamás polgármester:  A pénzügyi kollégák itt vannak. Megadom a szót Györökné 

Balogh Zsuzsanna főelőadónak.

Györökné Balogh Zsuzsanna főelőadó: Egy hónap ami érinti az idei költségvetést, az a 

november, a többi bér már a 2003. évi költségvetést terheli.

Heiter Tamás polgármester:  Szavazásra teszem fel, hogy vegyük le a napirendi pontról az 

óvodatitkári álláshely bővítést.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett az óvodatitkári álláshely

napirendi pontról történő levételével.

c.) Jegyzői munkakört érintő kérdés

Heiter Tamás polgármester: Dr. Nagy Mátyás levelet intézett hozzám. Jegyző Úr, nyílt

ülésen ismertessük az Ön levelét, vagy pedig zárt ülés tartását kéri.

Dr.Nagy Mátyás jegyző: Igen-igen. Nem ellenzem a nyílt ülés tartását.

Heiter Tamás polgármester: Ismertettem Nagy Mátyás levelét, melyben kérte köztisztviselői 

jogviszonyának megszüntetését, közös megegyezéssel.


/ Levelet a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza. /


Felkérem szavazásra a képviselő-testületet, hogy aki a jegyző úr kérését támogatni 

kívánja kérem kézfenntartással jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett abban, hogy Dr. Nagy Mátyás köztisztviselői jogviszonya közös megegyezéssel szűnjön meg.
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Heiter Tamás polgármester: A képviselő-testületnek döntenie kell abban, hogy addig is, amíg 

a jegyző úr itt dolgozik, bár az élete máshová szólítja őt, gondoskodni kell majd a jegyzői állás megpályáztatásáról is.

Kérem a képviselő-testület felhatalmazását arra, hogy a pályázatot a hivatal feladhassa és a szükséges helyeken megjelentethesse.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:


Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                   130./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza

Heiter Tamás polgármestert arra, hogy majd a jegyzői álláshelyre a

pályázatot feladja és a szükséges helyeken megjelentesse.  

Utasítja a polgármestert az intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

d.) Tájékoztató a polgármesteri munkakör átadás-átvételéről

Heiter Tamás polgármester: A jegyző úrral a héten beszéltünk arról, hogy milyen áthúzódó 

feladatok vannak, amiket meg kell megoldani. 

Megoldandó feladat lett volna a hivatal átadás-átvétele a Közigazgatási Hivatal munkatársának jelenlétében, erre a mai nap került volna sor, azonban a volt polgármester úr – bár levélben értesítettük őt – nem jött el az átadás-átvételre, hanem azt üzente, majd talán a holnapi nap meg fogja ezt tenni, s aláírja az átadás-átvételi jegyzőkönyvet.

Annak ellenére, hogy a polgármester úr nem ért rá, mi átvettük az iratokat a Közigazgatási Hivatal munkatársának a jelenlétében és amit előtaláltunk, azt jegyzőkönyveztük. Jegyzőkönyveztük azt is, hogy nem jött el polgármester úr. Ez azért lett volna pedig fontos, mert ugye 8 napon belül, ha ez az átadás-átvétel nem történik meg, ennek azért jogkövetkezményei vannak.

Remélem, hogy mielőbb sikerül aláíratni.

e.) Lovasberény folyékonyhulladék kezelésével kapcsolatos időszerű ügyek

Van az önkormányzatnak peres ügye, melyben állást kell foglalni, ez a jelenlegi szennyvízelhelyezéssel kapcsolatos ügy. Megkérem a jegyző urat, hogy ebben a tekintetben legyen kedves ismertetni a képviselő-testülettel.






- 9 -

Dr. Nagy Mátyás jegyző: 1999-ben KDT Környezetvédelmi Felügyelőség hozott egy 

határozatot, ami szerint a községi szennyvíztelepet,  - mely a Lovasberény 

Mezőgazdasági Szövetkezet tulajdonában van – és az ottani szilárd hulladék lerakót  

meg kell szüntetni és ott a lerakást be kell fejezni 2000. június 30-ával. 

Ennek a határozatnak, a szilárd hulladék vonatkozásában eleget tett az önkormányzat, 

a folyékony hulladék, tehát a szennyvíz tekintetében, nem, azóta folyamatos volt itt az 

elhelyezés.

Közérdekű bejelentés folytán a Környezetvédelmi Felügyelőség 2002.február 8-án 

helyszíni ellenőrzést tartott, és a helyszíni ellenőrzés eredményeként határozatot hozott I. fokon , ami azonnali végrehajthatósággal, a folyékony hulladék elhelyezését megtiltotta. 

Erre a határozatra fellebbezést nyújtottunk be, a Környezetvédelmi Főfelügyelőség, mint II. fokú államigazgatási szerv, október 4-én kézhez vett határozata szerint az I. fokú határozatot hatályában fenntartotta.

  / II. fokú határozatot a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza. /

Tehát, meg kell szüntetnünk a folyékony hulladék elhelyezését, ami feltehetőleg folyamatos azóta is. A határozat jogerős és végrehajtható, ám ezzel szemben ugye államigazgatási határozat hatályon kívül helyezése iránt közigazgatási pert lehet indítani.

A közigazgatási perben az ilyen eseteknél lehet kérni a határozat felfüggesztését is, és meg lehet természetszerűleg indokolni, hogy mi is ebben az esetben a felperesnek, vagyis Lovasberény községnek az álláspontja.

Javasoljuk indoklás sarkköveként, döntő érvként, hogy az alaphatározat 1999-es, ez részletekben való teljesítést ír elő 2005.december 31-ig., ugyanis azon túl, hogy a megszüntetést előírja, bizonyos felhagyási folyamatokra kötelezi az önkormányzatot.

Ehhez képest azt kérhetjük a bíróságtól, hogy az időközben 2000-ben megjelent hulladékgazdálkodási törvény és a 2001-ben megjelent végrehajtási rendeletei szerint fogalmazza újjá az akkori 1999-es határozat ide vonatkozó előírásait.   

Zárójelben jegyezzük meg, hogy az álláspontunkat az erősíti, hogy a hulladék- gazdálkodási törvény felhatalmazza a Kormányt, hogy települési folyékonyhulladék elhelyezésére szolgáló telepek létesítésének és működésének műszaki feltételeiről rendeletet alkosson. A Kormány eddig, a rendeletalkotási kötelezettségének nem tett eleget, tehát nem tudjuk, hogy milyen műszaki feltételek szerint lehetne ezt a hulladéklerakót használatban folyamatosan fenntartani. 

Tehát azt kezdeményeztem a polgármester úrnál, hogy terjessze elő a képviselő-testület elé azt a határozati javaslatot, hogy hatalmazza fel őt a képviselő-testület, hogy a Környezetvédelmi Felügyelőségnek vonatkozó 40.985/2002-es határozatával szemben keresetet nyújtson be a Székesfehérvár Megyei Bíróság elé.

Kérjük tisztelettel, ennek a kezdeményezésnek az elfogadását.
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Heiter Tamás polgármester: Ez a jelen állapot, nekünk ezt mindenképpen meg kell lépnünk, 

meg kell kezdeni a Környezetvédelmi Felügyelőséggel a tárgyalásokat.

Dr. Varga László képviselő: 1999-ben volt az a határozat, amely kiírta az időpontot a 2000. 

06. 30-ával, hogy meg kell szüntetni mindenféle szemét és folyékonyhulladék elhelyezését. Akkor meg lehetet volna-e támadni ezt a törvényt, vagy kérvényezni és történt-e valami, bármi ez esetben?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Lehetett volna, de ez az I. fokú határozat jogerőssé vált.

Dr. Varga László képviselő: Fellebbezés nélkül az önkormányzat akkor ezt elfogadta?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Akkor, fellebbezés nélkül, igen.

Dr. Varga László képviselő: Most, utólag nyújtunk be keresetet ez ellen a törvény ellen?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Nos, nem azért nyújtunk be utólag, mert nem értünk ezzel egyet, na 

rendben van, meg kell szüntetni, de legyen meghatározó az új megfogalmazású jogszabályok szerint, hogy milyen feltételekkel és hogyan csináljuk ezt a tevékenységet, illetőleg van ennek egy olyan zárójeles gondolata is, hogy amennyiben, ugye a létesítés illetőleg a működtetés műszaki feltételeinek meg tudnánk felelni, akkor a szennyvíztisztító üzem elkészültéig itt az elhelyezést lehessen folytatni, természetesen majd a műszaki követelmények megvalósulásával egyidejűleg.

Dr. Varga László képviselő: Ha elfogadja a bíróság a keresetet, akkor már időt nyertünk 

egészen addig, amíg új döntést nem hoz?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Hát, jelenleg a határozat jogerős, végrehajtható, tehát nem lehetne 

elhelyezni folyékony hulladékot. A bíróság felfüggesztené a végrehajtását, amire a Fejér Megyei Bíróság Joggyakorlata ad támpontot, hogy mit mond erre, tehát akkor ha elrendeli a határozat felfüggesztését, akkor továbbra is elhelyezzük, ha nem rendeli el, akkor az a jogszerű helyzet, úgy máshol keresünk a folyékonyhulladéknak helyet.

Dr. Varga László képviselő: Milyen esélyeket lát a jegyző úr?

Vereckei Lászóné képviselő: Akkor, amikor a szilárdhulladék lerakása megszűnt, akkor – én 

úgy tudom – az önkormányzat kérvényezte, hogy fennmaradhasson a folyékonyhulladék lerakása, és akkor feltételeket szabott a Környezetvédelmi Felügyelőség, 2005-ig adott adta a határidőt, ami szerint figyelő kutakat kellett volna állítani, be kellett volna keríteni. Ez nem valósult meg és valószínűleg ezért történt, ami történt.

Dr. Varga László képviselő: A szonda kutakból rendszeresen, állandóan kellett volna mintát 

küldeni az ÁNTSZ-nek, ebből nem lett semmi, most ott tartunk, hogy egy csomó dolog elmaradt, amit meg kellett volna tenni. Utólagosan adunk be keresetet a saját igazunknak és részben mulasztásunknak az elbírálására?

Szóval, nem látom tisztán ezt a dolgot.

Milyen esélyünk van ennek  a megnyerésére?
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Dr. Nagy Mátyás jegyző: Előzetesen, egy közbenső határozattal, végzéssel felfüggesztheti a 

határozat végrehajtását, majd elbírálná, hogy a határozat jogszerű-e. Hát, ez teljesen 

egy extrém állapot, mert az államigazgatási határozat általában egy bizonyos cselekményt ír elő, egy bizonyos időponttal jogerőssé válik. De, itt mi azt mondanánk, hogy annak a határozatnak tartalmát tekintsük újból át, mert megváltozott a jogszabályi környezet. Én azt mondom, hogy ez azért logikus, a Környezetvédelmi Felügyelőség is logikusan érvel, hát a kettő logika közül melyiket fogja a bíró úr elfogadni, hát ezt nem tudja megmondani senki.

Dr. Varga László képviselő: Előre láthatóan a mekkora lesz ennek a költsége?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Illetékmentesek vagyunk, kérdés, ki fog bennünket képviselni, ha 

ügyvédi képviseletet veszünk igénybe, annak nyilván lesz egy ügyvédi munkadíja, ha nem, akkor a mindenkori jegyző jogi segítségével fogja a polgármestert és képviselő-testületet képviselni, akkor a mindenkori működési költség. Veszíteni nem tudunk rajta.

Dr. Varga László képviselő Mennyi idő alatt lehet átvinni azt, hogy ássunk szonda kutakat, 

ezeknek a furatása stb. sok munka, erre valakinek rá kellene állnia.

Heiter Tamás polgármester: Kérjünk árajánlatot figyelő kútrendszer kiépítésére és nézzük 

meg annak költségit.

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Vannak ilyen árajánlataink, bocsánat, ezt nem tudhatta a 

polgármester úr.

Határ Zoltán képviselő: Dr. Varga László képviselőt kiegészítve, szerintem tévedés van a 

dologban. Azt nem fogják engedni, hogy új helyet jelöljünk ki, hogy átvigyük egy másik helyre, hanem arról szólt a történet, hogy ezt a helyet, esetleg ilyen feltételekkel, addig, amíg más megoldás nincs lehetne  működtetni, de szerintem az a bizonyos határozat arról szól, hogy ezt megtiltsa.

Dr. Varga László képviselő: Nem feltétlenül. Nem vagyunk egyedül, azt hiszem ezzel a 

problémával, minden lakott települést érint a folyékonyhulladék elhelyezése. Fel kéne venni a szomszéd községekkel a kapcsolatot, szerintem mindenki 1999-ben kapta meg ezt a határozatot, már akinek volt szemétlerakó helye.

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Szomszéd község Pátka, mélyforgatással a talajba forgatja. Az a 

szabály, hogy kezeletlenül nem lehet, ennek időt adott a természetes lebomlási folyamatokra, vagy pedig művi beavatkozást végzünk. Pátkán művi kezelés nem történik. Vereb, tudomásom szerint, egy elhagyatott kőbányába teszi. Ez a legtilalmasabb magatartások egyike.

Nem véletlen, hogy álláspontunk szerint, hogy a Kormány nem hozott rendeletet a működés műszaki létesítés feltételeiről. 3200 település önkormányzatai közül, feltehető, hogy nem mi vagyunk az egyetlen, aki ugyanebben a cipőben járunk.

Mindenesetre valamit tenni kell, ehhez közös akarat és egy kis szerencse fog kelleni.
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Vereckei Lászlóné képviselő: A telep őrzéséről kellene gondolkodni, be kell keríteni. Nagyon 

leleményesek a szennyvízszippantók, tudjuk, hogy a bordó, szürke az agárdi, a narancssárga a szomszéd községből van. Mindenki itt ürít nálunk, és nem tudjuk mit ürít. El kellene gondolkodni azon is, hogy esetleg őriztetni kellene a telepet.

Heiter Tamás polgármester: Milyen módon valósuljon meg a döntés? Erre ember kell, vagy 

egy céget kell megbíznunk. Kérünk sorompó készítésére árajánlatot és keresünk egy kivitelezőt, aki ezt felépíti nekünk.

Dr. Nagy Mátyás jegyző: 2003. január 1-től a folyékonyhulladék kezelésére vonatkozó 

közszolgáltatást kötelező megszervezni a képviselő-testületnek, ugye ezt a célt szolgálta már a szennyvíz elhelyezési pályázat. Nem túl rövid jogszabály vonatkozik ezekre a szabályokra, ez már egy ilyen izzó minősítési rendszer szerint végig lehet vezetni, tehát a keletkezés helyszínétől az ürítés helyszínéig, folyamatosan nyilvántartás köteles a dolog.

Heiter Tamás polgármester: Felvenném a kapcsolatot a Csákvári Állami Gazdaság itteni 

kirendeltségével, náluk vannak ilyen talajvíz figyelő kutak, hátha az is tekintetbe vehető lenne a hulladéklerakónknál is.

A telep biztonságos bekerítéséről mindenképpen gondoskodnunk kell. Állást kell foglalnunk jegyző úr indítványáról, hogy megtámadjuk-e ezt a pert, elkezdjük a tárgyalásokat a Környezetvédelmi Felügyelőséggel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:


Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                   131./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

 Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-  

 Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség 40.985-35/2002. sz.    

 határozatával szembeni perindítást határozta el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozattal szemben keresetet nyújtson be az illetékes bíróságnál és a perben a képviselő-testületet képviselje.

Felelős: polgármester

Határidő: 2002. november 05.

Heiter Tamás polgármester: Határozatot kell hoznunk a jegyzői jogviszony megszűnéséről, 

mivel ez eddig még nem történt meg. Jegyző úr, ebben kérem szépen, hogy Önnek megfelelő álláspontot legyen szíves itt ismertesse a képviselő-testülettel.

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Tisztelt polgármester úr, nem ismerem még a konkrét napot, amit 

Önnek meg tudnék jelölni. Én úgy gondolom, hogy munkában töltött napjaim november első dekádjában befejeződhetne.
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Varsányi Miklósné c. főmunkatárs: A képviselő-testület határozattal nevezte ki a jegyzőt, 

akkor határozattal dönt a megszüntetésről is, amibe benne kell lenni a megszűnés időpontjának és a megszűnés módjának.

Heiter Tamás polgármester: Jegyző úr, meg tudjuk ezt 2002. november 15-el határozni?

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Meg!

Heiter Tamás polgármester: Határozati javaslatom az, hogy a jegyzői jogviszony 2002. 

november 15-től szűnjön meg, az előzőekben tárgyalt közös megegyezéssel.


Szavazásra teszem fel, hogy aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                   132./2002.(X.28.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Nagy Mátyás jegyző (köztisztviselő) jogviszonyát 2002. november 15-én, közös megegyezéssel megszünteti.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2002. november 15.

Dr. Nagy Mátyás jegyző: Munkában töltött időszakom, tehát én úgy gondolom, hogy 

november 15-én a hátralevő szabadságaimat kivenném és ez azzal járna, hogy a képviselő-testület tudja már a betölthetőség időpontját, tehát meg tudja ilyen módon pályáztatni az állást.

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatásul elmondanám, hogy szerdai napra levélben 

kiértesítettem és meghívtam az előző testületet, azért, hogy az elmúlt négy évi munkájukat az új testület nevében köszönjük meg, hiszen négy éven keresztül a községért, értünk dolgoztak.

Szerdán 17 órakór az új testület egy kézszorítással, egy köszönömmel, azért barátságosan búcsúzzon el az előző testülettől. Én ezt így tartanám ferrnek, igazságosnak, mert nem volt megtartva az utolsó ülés, amin erre sor kerülhetett volna.

Bizottságok külsős tagjait kérem, hogy maradjanak itt az eskü letétele miatt.
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Fertő László a Megyei Közgyűlés Elnöke a megye zászló kicsinyített mását adta át 

Heiter Tamás polgármesternek jó munkát kívánva az elkövetkező időre.
Ezzel a mai ülésünket bezárom.
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